
【Wi-Fiへの接続方法（iPhoneの場合）】 

はじめに… 

ステップ１ ステップ２ 

  

ホーム画面から「設定」 を

起動し、「Wi-Fi」を押す 

Wi-Fiを「ON」にする。 
「MEMURO-WIFI」（非暗号化）か
「MEMURO-WIFI2」（暗号化）を
押す 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【MEMURO-WIFI を使用する場合】 
ステップ１（MEMURO-WIFI） ステップ２ ステップ３ 

   

「MEMURO-WIFI」を選択し

た場合 

ホーム画面に戻り、Safari

を押す。（Yahoo 等をお気

に入り登録しておく。） 

登録しておいた Yahoo 等

を押す。 

 

 

ステップ４ ステップ５ ステップ６ 

 
 

 

開くと、認証画面が表示さ

れる。利用登録かフェイス

ブックアイコンをクリッ

ク、認証手続を行う。 

メール認証の場合、メール

アドレスを入力し、「同意

します」を押す。 

「事前登録完了」のメール

が届く。メールに利用 ID

が記載されていることを

確認し、【認証解除 URL】

を押す。 

 

番号が記載さ

れています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ステップ７ ステップ８ 

  

上記画面が表示される。利

用者 IDを確認し、「同意し

ます」を押す。 

その後、利用期間が表示

されるので確認し、利用

開始ボタンを押す。 

※利用期間は１か月間で 

す。期間を過ぎると、再 

登録が必要です。 

番号が記載さ

れています。 



【MEMURO-WIFI２を使用する場合】 
ステップ１（MEMURO-WIF2） ステップ２ ステップ３ 

  

 

「MEMURO-WIF２」を選択

した場合 

パスワードを入力する。 

パスワード：mmrfreespot 

ホーム画面に戻り、Safari を

押す。（Yahoo 等をお気に入り

登録しておく。） 

  
 

ステップ４ ステップ５ ステップ６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

登録しておいたYahoo等を

押す。 

開くと、認証画面が表示さ

れる。利用登録かフェイス

ブックアイコンをクリッ

ク、認証手続を行う。 

 

メール認証の場合、メー

ルアドレスを入力し、「同

意します」を押す。 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ステップ７ ステップ８ ステップ９ 

   

「事前登録完了」のメー

ルが届く。メールに利用 ID

が記載されていることを確

認し、【認証解除 URL】を押

す。 

上記画面が表示される。利

用者 IDを確認し、「同意し

ます」を押す。 

その後、利用期間が表示

されるので確認し、利用

開始ボタンを押す。 

※利用期間は１か月間で 

す。期間を過ぎると、再 

登録が必要です。 

番号が記載さ

れています。 

番号が記載さ

れています。 



 

【こんな時は…】 
ステップ１ ステップ２ ステップ３ 

   

このようなメッセージが

出る場合があります。 

その時は… 

「詳細を表示」を押す。 「このWebサイトを閲覧」

を押す。 

 

 

ステップ４ ステップ５ ステップ６ 

   

「Web サイトを閲覧」を押

すと… 

認証画面が表示されるの

で、利用登録かフェイスブ

ックのアイコンを押して、

認証手続きを行う。 

メールアドレスを登録等、

手順を進めていくと、利用

登録することができます。 

 

 


